

韩国正式成为发达国家

这是1964年以来首次有国家从发展中国家变更为发达国家

联合国贸易和发展会议在最新第68届贸易和发展理事会会议中通过韩国地位变更案，正式将韩国认定为发达国家。据悉，这是1964年联合国贸发会议成立后，首次有国家从发展中国家变更为发达国家。

经济快速增长 国际地位提高

《韩民族新闻》社论称，韩国提升为发达国家，主要是因为经济规模的快速增长和国际地位的提高。韩国外交部称，此次韩国进入发达国家行列是“名副其实”，得到发达国家和发展中国家的一致认可，这也意味着韩国是通过实践践行“贸易是经济发展重要手段”这一贸发会议愿景的典范。根据国际货币基金组织公布的数据，韩国去年的国内生产总值为1.5512万亿美元，居世界第10位。根据WTO的统计，韩国去年出口额为5125亿美元，居世界第7位。2020年人均国内生产总值为3.1497万美元，居世界第26位。

“成为发达国家，韩国的责任是什么？”《首尔新闻》5日称，在短时期内实现产业化和民主化，韩国是二战以后为数不多的经济体之一。现在韩国不仅是智能手机、汽车等先进制造业国家，在音乐、电影等文化方面也是世界强国。但因为房价高涨、青年就业难、社会不平等现象加剧等问题，现在韩国人还体验不到发达国家的快感。韩国国民的幸福指数在经济合作与发展组织37个国家和地区中居第35位，韩国要实现真正的国富民强还需要政府和全社会继续努力。此外，成为发达国家意味着责任更重，韩国必须要承担更多经济和政治责任，不仅韩国国内各领域运作系统要提升到发达国家水平，整体国民意识也必须进一步提升。

《韩国日报》称，从2010年加入经合组织发展援助委员会，韩国从受援助国转变为援助国。但韩国政府目前对外援助规模仅为国民总收入的0.15%，在成员国中属于较低水平。如果说韩国能发挥独特作用的话，那就是

在发达和发展中国家充当中间角色，以尽可能减少双方的误解和冲突。

韩总统表示 要承担相应国际责任

另据韩联社报道，联合国贸发会议日前正式认定韩国为发达国家。对此，韩国总统文在寅6日表示，韩国作为名副其实的发达国家已获得国际社会认可。

文在寅当天在青瓦台主持召开国务会议，他表示，自联合国贸发会议1964年创立以来，韩国是首个国际地位变更的国家，非常值得骄傲。他说，韩国经济规模排名全球前十，连续两年受邀参加七国集团峰会，国际地位不断提高。在此次新冠疫情中，韩国为其它国家抗击疫情树立了典范。

文在寅表示，作为发达国家，韩国要承担相应的国际责任，积极发挥作用，沿着发达国家道路继续前进。他希望全民为此感到自豪。

据澎湃新闻

海地总统夫妇遇刺身亡



海地总统莫伊兹

当地时间7月7日，海地总理克洛德·约瑟夫说，海地总统若弗内尔·莫伊兹和他的妻子当天在家中遇刺身亡。

约瑟夫通过电台发表声明说，当天凌晨1时，莫伊兹在家中被一群身份不明、“说西班牙语和英语”的武装分子袭击并杀害。

约瑟夫在声明中谴责袭击，同时强调国家安全局势已得到控制，呼吁民众保持冷静。他同时表示自己将暂代行使国

家领导人职责。

另据海地媒体报道，总统夫人在袭击中受伤，送医后不治身亡。

莫伊兹现年53岁，在2016年11月20日举行的总统选举中获胜，2017年2月7日就职，任期5年。

海地位于拉美加勒比海北部的伊斯帕尼奥拉岛，人口超过1000万。近年来，海地各党派之间政治纷争错综复杂，社会治安问题突出。 据新华社

纽约联合国总部“解封”

联合国秘书长发言人迪雅里克6日说，纽约联合国总部已达到美国纽约州规定的重新开放条件，即日起不再对进入联合国总部的员工人数设限，但仍暂停对社会公众开放。

迪雅里克说，联合国总部工作人员和记者的安全健康是头等大事，联合国在“解禁”方面会跟随纽约市和纽约州的步

伐。他同时说，纽约联合国总部“至少在10月1日前”仍暂停对社会公众开放。

据迪雅里克介绍，进入联合国总部的人员过去10天内的新冠检测结果必须呈阴性且没有新冠症状；未接种新冠疫苗者过去10天内必须没有接触新冠患者。出于谨慎考虑，所有人在室内公共场所必须戴

口罩。

为应对新冠疫情，纽约联合国总部从2020年3月起暂停对公众开放，除工作需要必须进入总部的极少数员工外，其他员工均实行远程办公。在疫情之前的正常工作日，每天有包括游客在内的约1.1万人进入纽约联合国总部。

据新华社

18.3℃ 南极大陆气温创新高

近日，世界气象组织发布公报说，南极大陆去年2月出现的18.3℃高温新纪录已得到该机构核实确认，此前这一高温纪录为17.5℃。

公报说，18.3℃的南极高温新纪录由位于南极半岛的阿根廷埃斯佩兰萨科考站于2020年2月6日测得。此前，包括内陆和周边岛屿在内的南极大陆高温纪录为17.5℃，也是由埃斯佩兰

萨科考站在2015年3月24日测得。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯说，对这一高温新纪录的核实很重要，因为这有助于构建对南极地区天气和气候全貌的认知。据他介绍，南极半岛是地球上升温最快的地区之一，“在过去50年升温近3℃，18.3℃的高温新纪录与我们观测到的气候变化情况相吻合”。

世界气象组织“极端天气与气候档案馆”一个委员会分析认为，南极地区庞大的高压系统产生了“焚风”条件，导致埃斯佩兰萨科考站所在地及其附近的西摩岛局部升温。

“焚风”是指气流在背风坡下沉，因温度升高湿度降低形成的一种干热风。以往评估表明，这类气象条件有助于产生创纪录的高温。 据新华社

石灰岩自然溶解后导致土层坍塌 “天坑”之谜终解开



墨西哥“天坑”

据报道，今年5月底，墨西哥普埃布拉州的一处农田中突然出现了一个巨大的“天坑”，里面注满了水，水中还不时有气泡冒出。

墨西哥普埃布拉州是墨西哥中部偏东的一个内陆州，位于首都墨西哥市以东。今年5月底，该州的一处农田中发生了一起“神秘现象”，据当地居民称，突然传来一声巨响，起初他们以为是打雷，但检查发现，不远处的农田里凭空出现了一个大坑，坑中还有水和气泡冒出来。

起初这个坑洞还不算太大，直径不到30米，但其肉眼可见的速度迅速扩张，目前直径已经超过126米，深度达到

20米，并且可能还将继续扩大。

“天坑”的出现不仅摧毁了部分植被和作物，还波及到了距离“天坑”最近的一处房屋，房屋边缘的水泥墙不断坍塌陷入“天坑”，房屋也摇摇欲坠。

事件发生一个多月后，本周，墨西哥国家水事委员会终于得出结论，证实“天坑”的出现是自然原因导致，是由于石灰岩自然溶解后导致土层坍塌，而不是流传最广的“对含水层的过度开发”。此后，调查小组也会侧重于该地区的地质和构造进行重点分析。

墨西哥当局鉴于安全考虑，目前已经封锁了“天坑”的四周，并建议群众不要靠近该地区。 据《环球时报》

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证；
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明；
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证；
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续；
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续，以职业技能为主的到劳动部门办理手续；
- 六、广告内容须加盖单位公章；
- 七、凡限购特价商品，一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

☎ 3155777

分类广告

电话: 0317-5590779
地址: 浮阳南大道全媒体中心
(联通营业厅对面)

出售

天津开发区，59-150平米，现房“可办理落户”无需天津户籍即可购买。详情咨询 13373472306。

0元检测

除甲醛 除异味
19933411334



专业空调维修 移机 加氟 回收 15832799876

复堂书法工作室
暑假书法学习班招生，招生年龄8岁以上，可选楷书、隶书、行书等书体。上课时间：每周二，三下午14:30~16:30；六，日上午9:00~11:00
上课地点：禧福荷塘A53，御河路人防通道6号
联系：于老师 18631703698 (微信同号)